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Câmara Municipal de Monteiro Lobato 
 

Estado de São Paulo 

 

ATA DA 65ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA 
 

 

Aos dezenove dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e quatro, às dezenove horas, no 

Plenário 26 de Abril – Palácio de Buquira da Câmara Municipal de Monteiro Lobato, teve início a 

65ª (sexagésima-quinta) Sessão Ordinária da 18ª (décima-oitava) Legislatura. Conduzindo a Sessão, 

o Presidente da Câmara Municipal Vereador Edjelson Aparecido de Souza, solicitou ao 

Primeiro-secretário da Mesa Diretora, a verificação da presença dos Vereadores. O Vereador Allan 

Rached Azevedo registrou a presença de todos. Sob quórum Regimental, o Presidente declarou 

aberta a Sessão. Após a leitura de um trecho da Bíblia, conforme costume desta Casa de Leis, o 

Presidente convidou os presentes a se posicionarem respeitosamente para a execução do Hino 

Nacional. Em seguida, dando início ao Pequeno Expediente, o Presidente colocou em votação a 

dispensa da leitura da ata da 64ª (sexagésima-quarta) Sessão Ordinária: todos os Vereadores 

estiveram de acordo. Em seguida, colocou em Votação a referida ata que foi aprovada por 

unanimidade de votos dos Vereadores. O Presidente solicitou ao Secretário a leitura do conteúdo 

do Expediente e Proposições Legislativas constantes da pauta: 1. Pareceres emitidos pelas 

Comissões Competentes quanto aos projetos a serem apreciados pelos Vereadores nesta Sessão: 

Projeto de Lei do Legislativo nº 01/24 de autoria da Mesa Diretora e Projeto de Lei do Legislativo 

nº 02/24 de autoria do Vereador Edjelson Aparecido de Souza. Em seguida, o Presidente solicitou 

aos Vereadores a leitura das respectivas Proposituras Legislativas: 1. Indicação nº 04/23, de autoria 

do Vereador Kurt Eugenio Greiner: Indica ao Prefeito Municipal a manutenção com máquina e 

melhorias nas Estradas Municipais Damião e Pedra Branca e troca da placa indicativa da Estrada 

Municipal Flavia de Fátima dos Santos Barreto na entrada do bairro Pedra Branca. 2. Indicação nº 

05/23, de autoria do Vereador Kurt Eugenio Greiner: Indica ao Prefeito Municipal a manutenção 

da calçada da Escola Municipal Professora Elizabeth Coelho Micheletto e assentamento da placa 

que está caindo, em caráter de urgência. 3. Indicação nº 06/23, de autoria do Vereador Kurt Eugenio 

Greiner: Indica ao Prefeito Municipal a retirada de materiais e entulhos (telhas quebradas) da calçada 

da Rua Maria Luiza Valvano Auricchio. 4. Requerimentos nº 01 e 02/24 de autoria do Vereador 

Edjelson Aparecido de Souza. 5. Requerimento nº 03/24 de autoria do Vereador Harley Rodrigues 

Alves Teixeira. 6. Moção nº 01/24 de autoria do Vereador Kurt Eugênio Greiner.  O Presidente 

solicitou ao Secretário a leitura das Ementas e Justificativas dos Projetos de Lei protocolizados para 

tramitação Legislativa: 1. Projetos de Lei do Executivo nº 02 e 03/24   de autoria do Prefeito 

Municipal. 2.  Projeto de Lei do Legislativo nº 03/24 de autoria da Mesa Diretora da Câmara 

Municipal.  O Presidente informou que os referidos projetos serão encaminhados na integra aos 

Vereadores e às Comissões Permanentes para análise e emissão de Pareceres, bem como estarão 

disponíveis aos interessados. Findo esse expediente e passando à Ordem do Dia, o Presidente 

colocou em Discussão e Votação as matérias em tramitação Ordinária a serem deliberadas pelos 

Vereadores: 1.  Requerimento nº 01/24, de autoria do Vereador Edjelson Aparecido de Souza: 

Requer ao Ibama a realização de Audiência Pública para conhecimento e discussão do projeto de 

implantação de Usina Termoelétrica no município vizinho de Caçapava. Aprovado em votação 

nominal por unanimidade de votos favoráveis dos Vereadores. 2. Requerimento nº 02/24, de autoria 

do Vereador Edjelson Aparecido de Souza: Requer à SABESP estudos para a extensão da rede de 

esgoto dos imóveis localizados na Avenida Fernando Sonnewend Filho. Aprovado em votação 
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nominal por unanimidade de votos favoráveis dos Vereadores. 3. Requerimento nº 03/24, de autoria 

do Vereador Harley Rodrigues Alves Teixeira: Requer ao Prefeito Municipal a relação de todos os 

plantonistas do Centro de Saúde, no dia 03 de fevereiro de 2024. Aprovado em votação nominal 

por unanimidade de votos favoráveis dos Vereadores. 4.  Moção nº 01/24, de autoria do Vereador 

Kurt Eugênio Greiner: Apresenta moção de Repúdio à implantação da UTE – Usina Termoelétrica 

na cidade de Caçapava. Aprovada em votação nominal por unanimidade de votos favoráveis dos 

Vereadores.  5. Projeto de Lei Legislativo nº 02/24, de autoria do Vereador Edjelson Aparecido de 

Souza: Revoga o artigo 1º da Lei nº 1.632/2017, que trata da proibição de uso de aparelhos celulares 

e obriga a instalação de câmeras de segurança em agências bancárias. Aprovado em votação nominal 

por unanimidade de votos favoráveis dos Vereadores. O Presidente colocou em Primeira Discussão 

e Votação o Projeto de Lei do Legislativo nº 01/24, de autoria da Mesa Diretora que dispõe sobre 

alterações na Lei nº 1.845/22, que reestruturou o Plano de Cargos, Vencimentos e reorganizou a 

administração da Câmara Municipal de Monteiro Lobato, revoga dispositivos e dá outras 

providências. Aprovado em votação nominal por unanimidade de votos favoráveis dos Vereadores. 

Findo esse expediente e dando início ao Grande Expediente, o Presidente, tendo sido o único 

Orador inscrito, convidou o Vice- presidente para ocupar seu lugar à Mesa Diretora e subiu à 

Tribuna para fazer uso da palavra. O Vereador Edjelson iniciou sua fala cumprimentando a todos 

e iniciou falando do evento do Carnaval realizado na cidade: parabenizou ao Prefeito Municipal, à 

Secretária de Cultura e Turismo Adenilda, a Banda Filhos da Terra e o Grupo Batucada Jovem pela 

realização da festa de Carnaval, evento que ocorreu sem incidentes e ocorrências.  Parabenizou ainda 

a todos os funcionários da Prefeitura que colaboraram e trabalharam no evento. Sem mais, se 

despediu. Em seguida, convidou os Vereadores e interessados a participarem das Audiências 

Públicas a serem realizadas no dia 28 de fevereiro: da Secretaria de Saúde, para prestação de contas 

dos valores aplicados e fonte de recursos,  a oferta e serviços de saúde prestados pelo município, no 

terceiro quadrimestre de 2023, às 17h30min e da Comissão Permanente de Finanças e Orçamento 

para avaliação do cumprimento das metas ficais do Executivo Municipal, referente ao terceiro 

quadrimestre de 2023,  às 19 horas, no Plenário da Câmara Municipal. Não havendo mais nada a 

tratar, o Presidente convocou os Vereadores para a próxima Sessão Ordinária a ser realizada no dia 

04 de março, às 19 horas. Agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a Sessão Legislativa. 

Para constar, Eu, Vereador Allan Rached Azevedo, Primeiro-secretário, lavrei a presente ata.  

Sala das Sessões, 19 de fevereiro de 2024. 

 

 

_________________________________ 
Vereador Edjelson Aparecido de Souza 

- Presidente da Câmara - 
 
 

_____________________ 
Vereador Allan Rached Azevedo 

- Primeiro Secretário - 
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